Question 1

Колебательный контур состоит из:

	A) 
	Конденсатора и активного сопротивления

	B) 
	Конденсатора и катушки индуктивности

	C) 
	Замкнутой электрической цепи и источника переменного напряжения.

	D) 
	Катушки индуктивности и реостата


Question 2

В колебательном контуре происходят:

	A) 
	Свободные гармонические колебания электрического заряда.

	B) 
	Свободные механические колебания

	C) 
	Вынужденные электрические колебания

	D) 
	Постепенное уменьшение тока в проводнике.


Question 3

Конденсатор в колебательном контуре заменили другим, в 9 раз меньшим, как при этом изменится собственная частота свободных колебаний.

	A) 
	Не изменится

	B) 
	Увеличится в 9 раз

	C) 
	Увеличится в 3 раза

	D) 
	Уменьшится в 3 раза


Question 4
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Как изменится частота собственных электромагнитных колебаний в контуре (см. рисунок), если ключ К перевести
из положения 1 в положение 2?

	A) 
	увеличится в 4 раза

	B) 
	уменьшится в 4 раза

	C) 
	увеличится в 2 раза

	D) 
	уменьшится в 2 раза


Question 5

В колебательном контуре происходят свободные электрические колебания. В определенный момент времени в конденсаторе содержится энергия 2мДж, а в это время в катушке индуктивности содержится энергия 2мДж. Чему равна максимальная энергия конденсатора при таких колебаниях?

	
	A) 
	1 мДж

	
	B) 
	2 мДж

	
	C) 
	3 мДж

	
	D) 
	4 мДж


Question 6

Запись на бытовой электрическое розетке 220 В обозначает:

	A) 
	Напряжение в сети постоянно и равно 220 В.

	B) 
	Максимальное знечение напряжения равно 220 В.

	C) 
	Максимальное значение напряжения равно 308 В

	D) 
	Среднее значение напряжения равно 308 В


Question 7

Колебательный контур состоит из конденсатора емкостью С=10 мкФ и катушки индуктивности индуктивностью L=0.1 Гн. Максимальная сила тока на катушке индуктивности равна 0.1 А определите максимальный заряд конденсатора.

	A) 
	0.1 мКл

	B) 
	0

	C) 
	0.2 мКл

	D) 
	1 мКл


Question 8

В электромагнитной волне происходит колебания векторов напряженности электрического поля E и индукции магнитного поля В. При этих колебаниях векторы E и В:

	
	A) 
	Перпендикулярны друг другу и параллельны направлению распространения волны

	
	B) 
	Перпендикулярны друг другу и перпендикулярны направлению распространения волны

	
	C) 
	Параллельны друг другу и перпендикулярны направлению распространения волны

	
	D) 
	Параллельны друг другу и параллельны направлению распространения волны


Question 9

Заряженная частица излучает электромагнитные волны в вакууме

	
	A) 
	только при движении с ускорением

	
	B) 
	только при движении с постоянной скоростью

	
	C) 
	только в состоянии покоя

	
	D) 
	в состоянии покоя или при движении с постоянной скоростью


Question 10

При прохождении электромагнитных волн в воздухе происходят колебания:

	A) 
	молекул воздуха

	B) 
	плотности воздуха

	C) 
	напряженности электрического и индукции магнитного полей

	D) 
	концентрации кислорода


Question 11

Электромагнитная волна - это
	A) 
	Распространяющийся в пространстве электрический ток

	B) 
	Распространяющееся в пространстве колебание атомов вещества

	C) 
	Распространяющееся в пространстве колебание электрического и магнитных полей

	D) 
	Колебание электрического и магнитного поля.


Question 12

Какое из утверждений верно?
А - переменное электрическое поле порождает вихревое магнитное поле
Б - переменное магнитное поле порождает вихревое электрическое поле

	A) 
	только А

	B) 
	только Б

	C) 
	И А, и Б

	D) 
	Ни А, ни Б


Question 13

Впервые экспериментально обнаружил электромагнитные волны:

	A) 
	Максвелл

	B) 
	Герц

	C) 
	Попов

	D) 
	Маркони


Question 14

Мы не можем переводить звуковое колебание непосредственно в электромагнитную волну потому что:

	
	A) 
	Звуковое колебание имеет слишком большую частоту для электромагнитных волн

	
	B) 
	Звуковое колебание имеет слишком маленькую частоту для электромагнитных волн

	
	C) 
	Электромагнитная волна колеблется по-другому

	
	D) 
	Электромагнитная волна не может переносить информации


Question 15

Процесс извлечения из электромагнитной волны звуковой составляющей называется:

	
	A) 
	модуляцией

	
	B) 
	транскрипцией

	
	C) 
	детектированием

	
	D) 
	дисперсией


Question 16

К источнику переменного напряжения с действующим напряжением 10 В подключили активное сопротивление 10 Ом. Амплитудное значение силы тока протекающего через сопротивление приблизительно равно

	
	A) 
	1 А

	
	B) 
	1,2 А

	
	C) 
	1.4 А

	
	D) 
	1.6 А


Question 17

К источнику переменного напряжения подключили конденсатор. Как изменится сила тока в цепи при увеличении частоты колебания напряжения в 10 раз.

	
	A) 
	Не изменится

	
	B) 
	станет равной 0

	
	C) 
	уменьшится в 10 раз

	
	D) 
	увеличится в 10 раз


Question 18

К источнику переменного напряжения подключили катушку индуктивности. Как изменится сопротивление катушки, при уменьшении частоты колебания в 3 раза?

	
	A) 
	Уменьшится в 3 раза

	
	B) 
	Увеличится в 3 раза

	
	C) 
	Уменьшится в 9 раз

	
	D) 
	Увеличится в 9 раз


Question 19

Конденсатор с емкостью С=1000 мкФ подключили к источнику постоянного напряжения с амплитудой напряжения U=10 В.
Амплитуда силы тока идущего через конденсатор будет равна:

	
	A) 
	0

	
	B) 
	100 мА

	
	C) 
	100 мкА

	
	D) 
	10000 мкА


Question 20

При каких частотах колебания напряжения в сети катушка индуктивности лучше пропускает электрический ток:

	
	A) 
	при больших

	
	B) 
	при маленьких

	
	C) 
	ее сопротивление не зависит от частоты

	
	D) 
	катушка индуктивности не пропускает электрического тока вообще


Question 21

При каких частотах активное сопротивление лучше пропускает переменный ток:

	
	A) 
	при больших

	
	B) 
	при маленьких

	
	C) 
	сопротивление не зависит от частоты

	
	D) 
	формулировка вопроса некорректна


Question 22

При каких частотах колебания напряжения электрический ток лучше проходит через конденсатор

	
	A) 
	при маленьких

	
	B) 
	при больших

	
	C) 
	сопротивление не зависит от частоты

	
	D) 
	сопротивление конденсатора равно бесконечности


Question 23

Конденсатор емкостью С=1000 мкФ подключен к источнику напряжения с действующим значением 10 В и w=100 рад/с
Действующее значение силы тока в контуре равно

	
	A) 
	1 А

	
	B) 
	10 А

	
	C) 
	100 мА

	
	D) 
	10 мА


Question 24

Катушка индуктивности с L=0.2 Гн подключена к источнику переменного напряжения с w=100 рад/с. Сопротивление катушки индуктивности равно:

	
	A) 
	0.002 Ом

	
	B) 
	2 Ом

	
	C) 
	20 Ом

	
	D) 
	100 Ом


Question 25

Максимальная сила тока в колебательном контуре равна 100 мА, а максимальный заряд на конденсаторе равен 10 мкКл.
Собственная угловая частота колебаний заряда равна:

	A) 
	100 рад/с

	B) 
	1000 рад/с

	C) 
	10000 рад/с

	D) 
	100000 рад/с


Question 26

Как изменится собственная частота колебательного контура если емкость конденсатора увеличить в 2 раза, а индуктивность уменьшить в 2 раза.

	A) 
	не изменится

	B) 
	увеличится в 4 раза

	C) 
	уменьшится в 4 раза

	D) 
	увеличится в 16 раз


